

Ткани "Красной Талки" станут еще красивей

На отделочном производстве ивановской фабрики "Красная Талка" ввели в эксплуатацию новое оборудование. Его качество оценил губернатор Станислав Воскресенский в ходе рабочей поездки на предприятие. Глава региона обсудил с руководством компании реализацию инвестпроекта, вопросы работы предприятия на ближайшую перспективу, а также пообщался с работниками фабрики.

Новая производственная линия для печати на ткани введена на "Красной Талке" по програм-

ме льготного лизинга, одновременно здесь готовят к запуску технологическую линию отделки. Как пояснила пресс-служба областного правительства, отделочное производство фабрики специализируется на отделке хлопчатобумажных тканей ситцевой, бязевой, плательной, одежной, полотенечной групп шириной от 40 до 220 см. Ткани выпускаются в набивном, отбеленном и гладкокрашеном виде.

"Красная Талка" — одно из старейших предприятий региона. Более 500 человек сейчас трудится на фабрике, знаю, что зарплату людям повысили недавно. Будем помогать предприятию при необходимости", — сказал Станислав Воскресенский.

Руководитель компании Валерий Чугунов сообщил, что на предприятии смонтирована но-

вая технологическая линия отделки, поэтапно она запускается в работу. Чуть раньше введено в эксплуатацию новое печатное оборудование. По словам Валерия Чугунова, все возникающие в связи с текущей экономической ситуацией вопросы оперативно решаются.

В ходе рабочей поездки Станислав Воскресенский встретился с коллективом фабрики. Губернатор сообщил, что в сегодняшней ситуации региональные власти готовы оказать всемерную поддержку промышленным предприятиям в решении операционных задач, а также поддержать участие в федеральных и региональных программах по различным направлениям. Кроме того, экономический блок правительства Ивановской области организует



регулярный мониторинг ситуации на предприятиях из списка системообразующих для того, чтобы оперативно подключаться к решению возникающих вопросов. Глава региона также подчеркнул, что сохранение предприятиями трудовых коллективов находится в региональном правительстве на особом контроле.

Помимо производственных вопросов работники "Красной Талки" обсудили с губернатором актуальные проблемы здравоохранения, дошкольного и общего образования, ремонта дорог в Иванове. Отдельно они подняли вопрос общественно-транспортного, рассказав Станиславу Воскресенскому, что первая смена на фабрике начинается в 5:40, а удобного маршрута, чтобы вовремя добраться до предприятия сотрудникам из местечек Лесное, Богородское, Афанасово, нет.

Станислав Воскресенский попросил руководство предприятия со своей стороны проработать вопрос подвоза сотрудников. Он также напомнил, что продолжается работа над формированием новой маршрутной сети в Иванове, Кохме и Ивановском районе. По словам гу-

бернатора, поставлена задача — создать рабочую, удобную для жителей транспортную схему. Станислав Воскресенский подчеркнул: именно поэтому проект маршрутной сети подробно обсуждается с ивановцами, в том числе отдельно с представителями ТОС, со студентами вузов. "Сейчас уже опубликована третья версия схемы. Она изменилась кардинально по сравнению с тем, что было изначально. Если у вас есть предложения, коллеги, которые схему разрабатывали, открыты для обсуждения", — рассказал глава региона.

Станислав Воскресенский на встрече также ответил на вопрос об эпидемической ситуации в регионе. В Ивановской области пик заболеваемости пройден: число суточных диагнозов COVID-19 уменьшилось, также более чем на 40% за предыдущую неделю снизилось число госпитализаций в стационары. На основе анализа эпидситуации принято решение о снятии некоторых ограничений.

В завершение встречи Станислав Воскресенский поздравил работников фабрики "Красная Талка" с наступающим Международным женским днем.



Более 15 000 предпринимателей и самозанятых граждан получили поддержку в центре "Мой бизнес", который 1 марта отметил трехлетие своей плодотворной деятельности.

Центр "Мой бизнес", напоминает пресс-служба областного правительства, был создан с той целью, чтобы на одной площадке объединить все региональные институты поддержки предпринимательства и предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу "одного окна".

Как подчеркнул губернатор Станислав Воскресенский, перед экономическим блоком стояла задача сделать так, чтобы предпринимателям региона, уже работающим или только планирующим начать свое дело, было максимально комфортно развиваться. В первую очередь в центре "Мой бизнес" это реализовано за счет оперативной помощи в получении финансовых средств федеральных и региональных институтов развития и снятия административных барьеров, в том числе при подключении к инженерным сетям. "Мы проанализировали те проблемы, с которыми сталкиваются предприниматели. Это подключение к инженерным сетям, финансовая поддержка, льготные кредиты, юридические и бухгалтерские услуги, вопросы доступа на внешние рынки. Теперь все эти услуги можно получить в режиме одного окна, — сказал Станислав Воскресенский.

"Мой бизнес" помогает по шести направлениям

И СПРАВКА

Сегодня в центре "Мой бизнес" можно получить меры государственной поддержки по шести направлениям: инновационное развитие, начало бизнеса и деятельность самозанятых, увеличение продаж, финансовая поддержка, сельское хозяйство и выход на экспорт.

За три года работы предпринимателям предоставлено 133 поручительства на сумму 772,5 млн рублей, что позволило им привлечь кредиты более чем на 3,3 млрд рублей. Кроме того, предоставлено 631 льготный микрозаем на сумму 804,3 млн рублей. При содействии центра разработано более 90 полных комплектов документов на получение грантовой поддержки по ведению сельского хозяйства, проведено более 40 обучающих мероприятий, способствующих повышению эффективности хозяйственной деятельности.

Директор центра "Мой бизнес" Ирина Корнилова отметила: "Особую благодарность хочется выразить предпринимателям региона за оказанное нам доверие! Мы растем и развиваемся вместе с вами. Отмечу, что именно сейчас нам очень важно получать обратную связь, это поможет

нам улучшить качество оказания услуг и расширить их перечень".

Центр "Мой бизнес" помогает ивановским компаниям выходить на российские маркетплейсы и продвигать там свои товары. Это было особенно важно на начальном этапе пандемии. Так, заключено 244 договора по выходу и продвижению на маркетплейсах. Не случайно по итогам 2020 года Ивановская область стала лучшим региональным продавцом в сфере легкой промышленности на "Вайлдберриз", а в 2021-м укрепила свои позиции. По результатам исследования маркетплейса, оборот продаж местных предпринимателей за 2021 год составил 18,7 млрд рублей, что позволило сохранить третью позицию в топе регионов-лидеров по обороту за пределами Москвы.

С прошлого года центр "Мой бизнес" выполняет функции регионального оператора фонда "Сколково", также на площадке центра находится представитель Фонда содействия инновациям. За истекший период проведены питч-сессии, преакселерационная программа "Навигатор инноватора" от Открытого университета Сколково, цикл обучающих семинаров по программам Фонда содей-



ствия инновациям. При содействии специалистов центра девять молодых ученых региона стали обладателями грантов конкурса "Умник" от Фонда содействия инновациям. Общая сумма полученной поддержки составила 4,5 млн рублей. Кроме того, 18 инновационных компаний Ивановской области получили грантовую поддержку фонда на общую сумму более 240 млн рублей.

За три года при содействии центра компаниями региона заключено почти 200 экспортных контрактов на общую сумму более 18 млн долларов. Были организованы бизнес-миссии ивановских предпринимателей в Казахстан, Азербайджан и Узбекистан, приняты реверсные бизнес-миссии из Вьетнама, Китая, Турции, Польши и Беларуси, Казахстана и Индонезии.

Центром проведены десятки ярких мероприятий, проектов, конкурсов, форумов и конференций. Среди них межрегиональный отраслевой форум "Спецподдержка", День предпринимателя, тренинги Корпорации МСП, итоговые форумы центра "Мой бизнес", проекты: "Бизнес-наставничество", "Мама-предприниматель", ежегодные конкурсы "Лучший социальный проект года".

28 февраля в областном правительстве губернатор Станислав Воскресенский провел рабочие встречи с руководителями крупных предприятий региона, а также организаций банковского сектора. Об этом сообщила пресс-служба ведомства. В ходе встреч участники обсудили текущую ситуацию в промышленности и финансовой сфере.

Руководители предприятий текстильной отрасли, машиностроения, сельского хозяйства и других рассказали о текущей работе и дали оценку экономической ситуации, обозначили проблемные вопросы на перспективу, обсудили с главой региона задачи по поддержке экономики. Как сообщили участники встречи, в настоящее время предприятия работают в штатном режиме, текущих вопросов по поставкам сырья или комплектующих нет, заключенные контракты исполняются в рабочем порядке.

Станислав Воскресенский сообщил, что региональные власти готовы оказать всемерную

Бизнесу обещана всемерная поддержка

поддержку промышленным предприятиям в решении операционных задач, а также поддержать участие в федеральных и региональных программах по различным направлениям. Кроме того, экономический блок правительства Ивановской области организует регулярный мониторинг ситуации на предприятиях из списка системообразующих для того, чтобы оперативно подключаться к решению возникающих вопросов.

Глава региона отдельно обратился к руководителям предприятий с просьбой внимательно отнестись к трудовым коллективам...

В этот же день состоялось рабочее совещание главы региона с руководителями организаций банковского сектора Ивановской области. Руководители ивановских филиалов ПАО "Сбербанк", АО "Россельхозбанк", ПАО "Промсвязьбанк", ПАО "Банк ВТБ", Газпромбанк, ПАО "БАНК "ФК Открытие", ПАО "Совкомбанк" рассказали о мерах по обеспечению стабильности на рынке финансовых услуг, в том числе по обеспечению наличных денежных расчетов, кредитованию



и реструктуризации кредитов. По информации руководства кредитных организаций, в минувшие несколько дней фиксировался повышенный спрос на наличные средства, однако дефицита не отмечено. Кредитно-финансовые организации работают в штатном режиме, потребители совершают все банковские операции свободно

и в полном объеме, запрос на операции как через банкоматы, так и в офисах обслуживания удовлетворяется.

Относительно работы сети банкоматов руководители банков подтвердили, что в минувшие выходные дни также оперативно решались вопросы доставки наличных средств в связи с повышенным спросом.

Управляющий отделением по Ивановской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по ЦФО Дмитрий Николаев дал оценку текущей ситуации и подтвердил, что все операции выполняются в штатном режиме, сформирован значительный запас прочности в кредитно-финансовой сфере региона.

ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

9 марта с 10:00 до 12:00 – Клюев Сергей Анатольевич, депутат от ИРО ЛДПР, член комитета по экономике.

10 марта с 14:00 до 16:00 – Смирнов Павел Витальевич, депутат по избирательному округу № 11, зампред комитета по социальной политике, член комитетов по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, по труду, занятости и делам ветеранов.

14 марта с 14:00 до 16:00 – Попов Павел Вениаминович, депутат от ИРО партии "Справедливая Россия – Патриоты – За Правду", председатель комитета по труду, занятости и делам ветеранов, член комитетов по бюджету, по жилищной политике и ЖКХ.

15 марта с 10:00 до 12:00 – Тимохин Анатолий Васильевич, депутат от ИРО КПрФ, зампред комитета по жилищной политике и ЖКХ, член комитетов по социальной политике, по труду, занятости и делам ветеранов.

16 марта с 14:00 до 16:00 – Малышкина Анна Ивановна, депутат от ИРО партии "Единая Россия", председатель комитета по социальной политике, член комитетов по бюджету, по труду, занятости и делам ветеранов.

17 марта с 14:00 до 16:00 – Корчагин Николай Юрьевич, депутат по избирательному округу № 5, зампред комитета по государственному строительству, законности и местному самоуправлению, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

22 марта с 10:00 до 12:00 – Лобкова Юлия Петровна, депутат от ИРО КПрФ, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по жилищной политике и ЖКХ.

23 марта с 14:00 до 16:00 – Астафьев Евгений Геннадьевич, депутат от ИРО партии "Единая Россия", член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по труду, занятости и делам ветеранов.

24 марта с 14:00 до 16:00 – Шестухин Сергей Анатольевич, депутат по избирательному округу № 13, член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по государственному строительству, законности и местному самоуправлению.

Телефон: 93-77-54.

В детской поликлинике № 10 хватает и оборудования, и врачей

Отремонтированную по проекту "Решаем вместе" детскую поликлинику № 10 в Иванове, которая с середины февраля начала принимать пациентов, в последний день зимы проинспектировал губернатор Станислав Воскресенский. Глава региона пообщался с родителями, врачами и медработниками.

Детская поликлиника № 10 в Иванове построена в 1976 году и с тех пор ни разу не ремонтировалась. В 2020-м медучреждение выбрали жители для капитального ремонта в рамках проекта "Решаем вместе", напоминает пресс-служба правительства области. Ремонт начат в прошлом году: заменили окна, двери, коммуникации, установили перегородки в кабинетах, закупили новую мебель.

Как сообщила заместитель главного врача поликлиники Ольга Китаева, работа учреждения выстроена по принципу бережливых технологий: организована запись на прием к врачам через регистратуру и через портал "Госуслуги", разделены потоки здоровых и больных пациентов. Кабинеты оснащены автоматизированными ра-



бочими местами, подключена система электронного документооборота. "Специалистам нравится работать в обновленной поликлинике, они довольны", — отметила она.

Станислав Воскресенский поинтересовался, решен ли кадровый вопрос. Ольга Китаева ответила, что коллектив укомплектован полностью. "Это хорошо. Сейчас все поликлиники, которые мы вводим в строй, полностью укомплектованы: шестая, первая, теперь десятая, детская поликлиника в Родниках. Это важный вопрос", — сказал губернатор.

Во время осмотра обновленного медучреждения глава региона пооб-

щался с родителями юных пациентов. Он спросил, есть ли какие-то замечания. Родители заверили, что нареканий нет, обновленная поликлиника нравится и детям. "Мы продолжаем работу по преобразению детского здравоохранения, ремонтируем сразу несколько детских поликлиник по проекту "Решаем вместе". За эти медучреждения проголосовали люди, сейчас одну за другой вводим в работу", — рассказал Станислав Воскресенский.

Он уточнил, что на очереди — открытие после капитального ремонта детской поликлиники № 3 в Иванове, а также поликлиник в Фурманове и Шуе.



И СПРАВКА

На капитальный ремонт и новую мебель детской поликлиники № 10 в рамках проекта "Решаем вместе" направлено порядка 15 млн рублей. Поликлиника расположена на первом этаже жилого многоквартирного дома, рассчитана на 300 посещений в день, обслуживает 7800 детей. В структуре поликлиники девять педиатрических участков, прием ведут невролог, детский хирург, офтальмолог, оториноларинголог, ортопед-травматолог, кардиолог.

Готовность сил и средств оперативных и экстренных служб региона к паводковому и пожароопасному сезону проверил губернатор Станислав Воскресенский. Об этом сообщила пресс-служба областного правительства.

Глава региона вместе с руководителем ГУ МЧС России по Ивановской области Алексеем Клушиным оценил готовность

Ивановская область к паводку готова

техники и материально-технических средств служб пожаротушения, ГИМС МЧС России, жилищно-коммунального хозяйства, здравоохранения, правоохранительных органов.

"У нас всегда достойно справлялись с любыми невзгодами — паводками, пожарами. И на этот раз система обеспечения гражданской обороны полностью готова к любым ситуациям", — отметил Станислав Воскресенский по итогам осмотра.

Губернатор также обратился к присутствующим представителям оперативных и экстренных служб области и поздравил их с праздником — Всемирным днем гражданской обороны, который отмечался в день мероприятия, 1 марта. *"Благодарю вас всех за достойную службу",* — сказал он...



В ходе мероприятия состоялась церемония награждения победителей Всероссийского марафона "Школа безопасности". По итогам соревнований впервые команда Ивановской области в старшей возрастной группе заняла первое место, а

в младшей возрастной группе — второе. Станислав Воскресенский и Алексей Клушин вручили дипломы и кубки победителей капитанам команд — учащимся Лежневской средней школы № 10 Полине Брусникиной и Кириллу Медведеву.

Также вручены почетные грамоты II Открытого международного конкурса вокального искусства "Наш безопасный мир. Голос безопасности" и медали Всероссийского детско-юношеского общественного движения "Школа безопасности".

ЦИФРЫ

Для оперативного реагирования на экстренные ситуации во время весеннего половодья подготовлены порядка 3800 человек и 929 единиц техники, а для реагирования в пожароопасный период — 13 700 человек и 2333 единицы техники.



Машиностроители наращивают темпы

Машиностроительные предприятия Ивановской области продолжают расширение и модернизацию своих производств, выпускают новые виды готовой продукции. По итогам 2021 года в машиностроительной отрасли региона отмечен рост производства в среднем более 15%. Об этом рассказал губернатор Станислав Воскресенский на совещании с руководителями предприятий машиностроительного комплекса региона.

Открывая совещание, глава региона поблагодарил промышленников за достойную работу. *"Многие зарплаты подняли. Благодарю вас за это. Люди — это самое ценное. Я вас прошу и впредь также бережно и ответственно относиться к своим трудовым коллективам",* — сказал он.

Губернатор напомнил, что в прошлом году многие машиностроительные компании реализовали в Ивановской области

инвестиционные проекты. Так, на предприятии "Верхневолжский СМЦ" группы компаний "ДиПОС" освоили выпуск новой продукции и создали более 50 рабочих мест. Машзавод "Автокран" в минувшем году представил новый продукт — пожарный телескопический автоподъемник с 32-метровой лестницей, разработанный конструкторами предприятия совместно с МЧС России. Завод продолжает работу на внешних рынках. В 2021 году на экспорт отправлено 47 автокранов.

На ивановском заводе "Профессионал" открыли новый цех по выпуску навесного оборудования для дорожно-строительной техники — ковшей вместимостью до 40 кубов и любых размеров кузовов. Реализованный инвестиционный проект позволил создать 250 рабочих мест. На совещании директор завода Дмитрий Воробьев рассказал о дальнейших планах. *"Мы построим новый уникальный завод, аналогов которому нет на территории России. Это завод по выпуску дорожно-строительной техники",* — сообщил он.

Инвестиционный проект компания реализует на площадке особой экономической зоны в Иванове. Будет создано 1200 рабочих мест с достойной заработной платой. Площадь завода займет 96 500 кв. м. Дмитрий Воробьев поблагодарил

Станислава Воскресенского за помощь в подготовке проекта. Руководитель предприятия спрогнозировал, что текущая экономическая ситуация не скажется на планах компании. *"Мы сейчас ведем переговоры с рядом иностранных компаний. Текущая обстановка на их планы не повлияла, они готовы к дальнейшему диалогу и к дальнейшей работе над этим проектом. Поэтому надеюсь, что, как мы и планировали, в конце 2025 года мы запустим этот завод",* — добавил он...

Встреча с машиностроителями прошла на площадке предприятия "Решке Рус", которое специализируется на производстве навесного оборудования для строительной техники. Перед началом Станислав Воскресенский осмотрел производство. Руководитель предприятия Григорий Огурцов рассказал, что компания фактически была организована как стартап. На начальном этапе навесное оборудование делали самостоятельно с партнером, постепенно расширили производственные площади, наняли работников.

Сегодня в компании трудятся порядка 150 человек, технологический процесс включает этапы от резки металла до покраски готовой продукции. В ассортименте предприятия — ковши,

бреннозахваты, отвалы, грейферы, квик-капелеры, вилы, грейферы, вилы, клыки-рыхлители, гидромолоты, шнековые буры, вибропогружатели. В основном оборудование ориентировано на импортную строительную технику. По итогам прошлого года объем выпуска продукции компании вырос на 30%.

По словам Григория Огурцова, пока компания не испытывает трудностей в производстве, но руководство предприятия уже прорабатывает альтернативные варианты работы, в том числе подбирает новых поставщиков сырья — листовой стали. Продукция компании "Решке Рус" (ковши, бреннозахваты,

квик-капелеры, вилы, грейферы) поставляется в Казахстан, Беларусь, Армению, на Кубу и в страны Африки.

На совещании руководители предприятий машиностроения дали оценку экономической ситуации, обозначили проблемные вопросы на перспективу, обсудили с главой региона возможные меры поддержки. Станислав Воскресенский сообщил, что по его поручению экономический блок правительства области организует регулярный мониторинг ситуации на предприятиях из списка системообразующих, чтобы оперативно подключаться к решению возникающих вопросов.



Три театра под одной крышей

Областной архив приглашает на историко-документальную выставку "Дворец на Покровской горе", посвященную 35-летию открытия Ивановского государственного театрального комплекса (Дворца искусств)

В экспозиции, сообщает пресс-служба регионального департамента культуры и туризма, представлено два раздела: "Ивановский областной театр драмы" и "Дворец искусств – обновленный театральный комплекс". Всего будет показано около 70 экспонатов из богатой коллекции фотодокументов, архивных фондов драматического и музыкального театров, института "Ивановогражданпроект", личного фонда артиста Владимира Келина.

Посетители увидят фотодокументы и фотоальбомы, которые отражают основные вехи развития различных архитектурных комплексов на древней Покровской горе. На снимках запечатлены: Покровский собор в начале XX века и в 1920-е годы, разрушение храмового комплекса и обустройство строительной площадки на Покровской горе в 1931 году, эскизы проекта здания "театра массового действия", интерьеры областного драмтеатра 1940-го, помещения и внутреннее убранство обновленного здания Дворца искусств в 1987 году.

Среди документов представлены чертежи проекта Иваново-Вознесенского театра драмы (1932 год), план сцены областного драматического театра в 1940-м, отзывы зрителей, программа пьесы "Кремлевские куранты", премьерой которой открылся в 1940 году драмтеатр, списки творческих сотрудников и паспорта театра за 1940–1950-е годы, постановление бюро обкома КПСС о пожаре в строящемся здании 2 июня 1986-го, план сцены музыкального театра в 1987 году, афиши и буклеты, схема декорации спектакля, репертуарные планы театров на 1988–1990 годов и многое другое.

Выставка размещена в читальном зале архива № 2 (Иваново, ул. Пушкина, 22) и будет экспонироваться до середины мая.

В марте на своем сайте архив разместит виртуальный вариант выставки.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(4932) 32-67-24.



oklivanovoobl.ru



По "Пушкинской карте" можно попасть на квест

Музеи Ивановской области включились в федеральную программу "Пушкинская карта" и подготовили обширную программу для молодежи – от экскурсий и лекций до квестов и мастер-классов

Лидером продаж по "Пушкинской карте", сообщает пресс-служба департамента культуры и туризма, продолжает оставаться Кинешемский художественно-исторический музей: с начала регистрации в программе продано более тысячи билетов. Самые активные пользователи "Пушкинских карт" – учащиеся Кинешемского педагогического колледжа и колледжа индустрии питания и торговли, школ № 18, № 1 и № 8. Обладатели карт выбирают преимущественно экскурсию "Российское изобразительное искусство XVIII–XX вв.", музейное занятие "Манеры уездного городка" и интерактивную программу "Пирог по-кинешемски". Кроме того, музей стал использовать новую форму работы – онлайн-конференцию.

Порядка 400 билетов по "Пушкинской карте" продал Ивановский историко-крае-

И СПРАВКА

Федеральная программа "Пушкинская карта" стартовала 1 сентября 2021 года. В октябре к ней стали присоединяться музеи региона. На данный момент по "Пушкинской карте" ими продано порядка 2000 билетов. Воспользоваться правом на посещение учреждений культуры могут школьники и студенты от 14 до 22 лет, оформившие "Пушкинскую карту". Номинал карты в 2022 году составляет 5000 рублей.

С 1 февраля 2022 года по программе "Пушкинская карта" началась продажа билетов в кино на отечественные фильмы. На билеты в кино молодые люди смогут потратить до 2000 рублей из общей суммы карты в 5000.

ведческий музей им. Бурылина. Он предлагает посетить выставки в Музее промышленности и искусства, Музее ивановского ситца, Музейно-выставочном центре, Музее первого Совета, Доме-музее семьи Бубновых. Наиболее популярными среди посетителей стали экскурсии по выставкам "Иваново-Вознесенский путеводитель", "Сказка как документ: Конек-Горбунок", "Plein air: взгляд с природы", "Гандурины. Ткань времени", а так-

же по экспозиции Музея ивановского ситца.

Активно взаимодействовать с образовательными учреждениями продолжает и Музей семьи Цветаевых. Его уже посетили учащиеся тейковских школ № 2 и № 10, которые по "Пушкинской карте" выбрали экскурсию "Цветаевы. Три поколения". Старшеклассникам рассказали о представителях трех поколений из рода Цветаевых, живших здесь на протяжении 75 лет.

В музей мыла – с фотографиями вместо билета

Шуйский музей мыла продолжает активную реализацию проекта "Шуя – город контрастов!", поддержанного Фондом президентских грантов

В рамках проекта группы школьников из Ивановской области смогут бесплатно посетить Музей мыла и пройти квест по историческому центру Шуи.

Региональный департамент культуры и туризма на своем сайте разместил условия, необходимые для участия в этом проекте. Чтобы в составе группы детей посетить музей мыла, нужно:

1. Забронировать в музее дату и время посещения.

2. Получить печатный путеводитель с заданиями квеста в музее.

3. Скачать на смартфон приложение "Аудиогид по Шуе" на Google Play (можно перейти по QR-коду, размещенному на сайте музея).

4. Пройти с аудиогидом экскурсию "Пешком по центру" (наушники рекомендуются) и выполнить задания квеста.

5. Во время экскурсии сделать интересные фотографии и выложить их в соцсети с хэштегами: #шуйгородконтрастов #фондпрезидентскихгрантов #аудиогидшуя #музеймыла. Лучшие посты получают призы!

6. Прийти на экскурсию в Музей мыла.



В "Богадельне" будут детское кафе и частная школа

В текущем году планируется завершение реставрационных работ на объектах культурного наследия регионального значения Богадельня и Детская больница, входящих в Комплекс больницы для мастеровых и рабочих.

Чуть более года назад у зданий на Ермака, 3 в областном центре сменился правообладатель.

До этого времени почти пять лет памятники архитектуры, входящие в состав Комплекса больницы для мастеровых и рабочих 1860–1910-е гг., фактически не эксплуатировались и были доведены до крайне неудовлетворительного состояния. На объектах частично утрачены и не функционировали инженерные коммуникации, наблюдалась деформация цоколей, на фасадах отмечалось выветривание швов, выпадение кирпичей, зафиксированы прогибы, провалы и иные повреждения кровли, деформация стропильной системы, а также аварийное состояние перекрытий. Уже к концу января 2021 года была разработана документация, предусматривающая проведение первоочередных мероприятий – демонтаж аварийных участков перекрытий и перегородок, разборку и перекладку аварийных карнизных участков, вычинку отдельных разрушенных кирпичей, зачеканку швов раствором, замену оконных заполнений для консервации теплового контура и нормализации температурно-влажностного режима внутри памятника, ремонт стропильной системы, замену кровельного покрытия, установку водосточной системы и иные сопутствующие работы. Параллельно с комплексом противоаварийных мероприятий, организованных на первом этапе восстановления памятников, осуществлена подготовка проекта комплексной реставрации и приспособления объектов культурного наследия для современного использования.

Промежуточные итоги реставрации можно было заметить уже в конце прошлого года: были воссозданы утраченные элементы краснокирпичного декора фасадов, парапетных столбиков, парапетных решеток, печной трубы над Богадельней, восстановлено кровельное покрытие.

Перед новогодними праздниками после демонтажа строительного ограждения ивановцам и гостям города стала доступна для обозрения восстановленная ограда с отреставрированными чугунными декоративными элементами.

Ремонтные и реставрационные работы интерьеров памятников также подходят к завершению, и уже через несколько недель в зданиях закипит новая жизнь: там откроются частный детский сад, школа иностранных языков и детское кафе.



Гавриловопосадский храм признан памятником истории и культуры

Приказом комитета Ивановской области по государственной охране объектов культурного наследия Храмовый комплекс Старопашенной слободы конца XVIII – начала XIX в. включен в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия местного (муниципального) значения.



Архитектурный ансамбль зарегистрирован по адресу: Ивановская область, Гаврилово-Посадский район, г. Гаврилово Посад, Пионерская ул., д. 12-14. В него вошли "Ильинская церковь", конца XVIII в., "Никольская церковь", конца XVIII в., "Колокольня", начала XIX века.

В рамках историко-культурной экспертизы было установлено, что здания храмов представляют ценность с точки зрения истории архитектуры и градостроительства. Их облик является свидетелем значительного запаздывания провинциальной архитектуры в своем развитии.

По своей стилистике зимний храм является в своем роде уникальным. При достаточно традиционной объемно-пространственной структуре он отличается необычной композицией фасадов, сочетающей черты стиля барокко и традиции древнерусской архитектуры. При этом колокольня начала XIX века является ярким памятником классицизма.

Материалы подготовила пресс-служба Комитета по госохране объектов культурного наследия

Со 2 по 6 марта в рамках мероприятий Года культурного наследия народов России в Москве, в Центральном выставочном комплексе "Экспоцентр" проходит XXXI выставка-ярмарка народных художественных промыслов России "Ладья. Весенняя фантазия – 2022". Ивановскую область на ней представляют семь предприятий народных художественных промыслов.

На московской "Ладье" Ивановскую область представляют семь предприятий



На стенде региона, организованном Центром развития туризма и гостеприимства Ивановской области, представлены образцы палехской лаковой миниатюры и иконописи, изделия от ведущих региональных предприятий народных художественных промыслов. По информации пресс-службы департамента культуры и туризма, в числе участников выставки – "Объединение художников Палеха", "Товарищество Палех", "Вышивка", Пред-

приятие художественных промыслов "Истоки", "Шуйская строчевышивальная фабрика", "Русская лаковая миниатюра", "Ришелье".

"Ладья" – это творческая лаборатория, авторитетная профессиональная площадка, где гости мероприятия могут увидеть палитру народных художественных промыслов России, а организации промыслов и ремесел ведут конструктивный диалог, вырабатывают эффективные решения по развитию

отрасли, демонстрируют свои лучшие товары. На полях выставки специалисты налаживают коммерческие связи и находят новых деловых партнеров, сотрудничество с которыми даст возможность расширить свой бизнес.

На выставке экспонируются изделия по отраслевому принципу: салоны фарфора и керамики, лаковой живописи, художественной резьбы по дереву и кости, росписи по металлу, художественного ткачества и ков-

роделия, художественной обработки металла и кожи, хрусталя и стекла, художественное литье иковка...

Так, "Город мастеров" открывает секреты профессионального мастерства – художники и мастера демонстрируют старинные приемы изготовления изделий промыслов. На площадке "В гостях у мастеров" организуются мастер-классы для детей и взрослых по созданию различных игрушек из глины, народной куклы, изделий из бересты, забавных предметов из лыка, набойке по ткани, тиснению по коже и точечной росписи.

Поскольку 2022-й год в России объявлен Годом культурного наследия народов страны, в Ивановской области сформирован план, насытивший более 300 мероприятий, которые посвящены сохранению этнокультурного многообразия и самобытности всех народов России. Это фестивали, выставки, ярмарки, просветительские

проекты, конкурсы, концертные программы, фольклорные праздники, лекции и мастер-классы.

И В ТЕМУ

Ивановская область в числе лидеров в Центральном федеральном округе по количеству предприятий народных художественных промыслов. Основными центрами бытования промыслов являются Пучеж, Пестяки, Шуя, где сохраняются традиции строчки. Палех и Холуй – центры лаковой миниатюры. 3 из 11 предприятий народных промыслов входят в федеральный перечень на оказание финансовой поддержки и ежегодно получают около 1 млн рублей на компенсацию затрат на сырье. Предприятия Ивановской области регулярно принимают участие во всероссийских и международных выставках и ярмарках народных художественных промыслов.



Студенческий кампус: работа продвигается

В Ивановской области продолжается подготовка концепции студенческого кампуса на площадке квартала Ивановских мануфактур. Об этом шла речь на состоявшейся 3 марта рабочей встрече губернатора Станислава Воскресенского с руководителями ивановских вузов, посвященной развитию высшего образования в регионе. Участники также обсудили концепцию создания межвузовского кампуса.

Станислав Воскресенский, сообщает пресс-служба регионально правительства, напомнил, что в ходе визита в регион министра науки и высшего образования России Валерия Фалькова в июле 2021 года была достигнута договоренность о создании на базе квартала мануфактур современного студенческого кампуса. *"Я вижу, что эта работа продвигается, я вас всех благодарю за то, что вы активно включились, я это вижу и, действительно, уже есть результаты. Сегодня обсудим, как движется этот проект"*, — отметил губернатор.

В Ивановской области в 2022 году в общеобразовательных организациях и учреждениях дополнительного образования детей за счет средств областного бюджета проведут капитальный ремонт. Соответствующие постановления подписал губернатор Станислав Воскресенский.

На капитальный ремонт школ из областного бюджета

И СПРАВКА

С прошлого года в Иванове ведется подготовка концепции студенческого кампуса в Иванове. В этот процесс вовлечены ректоры ивановских вузов, молодые ученые и студенты, а также эксперты и руководители бизнес-школы Сколково.

На встрече руководители ивановских вузов доложили главе региона о результатах совместной работы после стратегических сессий, организованных представителями Московской школы управления "Сколково". Определены три направления работы и три соответствующих коллегии. Это коллегия по науке и исследованиям и их коммерциализации; коллегия по развитию образовательной деятельности и коллегия, посвященная миссии университетов по развитию сообществ.

Станислав Воскресенский отметил, что новая экономическая ситуация открывает возможности для создания в регионе импортозамещающих производств, которых здесь исторически не было. Губернатор попросил ректоров вузов совместно с компаниями региона продумать именно такие проекты. *"Считаю, что научный и образовательный потенциал Ивановской области как раз должен стать отправной точкой в создании таких производств. Подсказывайте нам. Будем вести переговоры с нашими предприятиями, с крупными российскими компаниями. Мы должны настроиться именно на такую работу"*, — пояснил губернатор.

Как рассказал ректор Ивановского государственного университета Алексей Малыгин, в новых экономических условиях открываются новые направления, которые нужно развивать. *"Химия, текстильная отрасль, социальная сфера могут выйти на новый уровень"*, — сказал он. Ректор ИВГУ добавил, что у ивановских университетов есть и научный потенциал, и ресурсы, которые позволяют предложить новые решения для экономики региона.

Руководители ивановских вузов отметили и направление создания совместных образовательных программ. Участники встречи также обсудили специализацию кампуса и перспективные направления, подходы к реализации современных образовательных программ и исследований, критерии создания современной университетской среды.

В этом году в регионе капитально отремонтируют три школы и детский центр

привлекут 48,4 млн рублей, на обновление учреждений дополнительного образования детей — 40,9 миллиона, сообщает пресс-служба профильного департамента.

На эти средства в Детском оздоровительно-образовательном центре Южи отремонтируют большой игровой зал, спортивную площадку и проведут благоустройство.

Кроме того, капитальные

ремонтные работы пройдут в средних школах № 1 и № 2 г. Южи, а также в средней школе № 3 Фурманова.

Школы отремонтируют в 2022 году в рамках государственной программы "Развитие образования Ивановской области".

Муниципальные образования — получатели поддержки — были определены в результате конкурсного отбора.

Среди молодых профессионалов названы лучшие

В Ивановской области подвели итоги VII регионального чемпионата "Молодые профессионалы" (WorldSkills Russia). Торжественная церемония награждения победителей проходила в дистанционном формате.

В 2022 году в соревнованиях участвовали 225 конкурсантов, они состязались по 34 компетенциям, включая шесть компетенций для юниоров и две — для лиц предпенсионного возраста. Новые компетенции чемпионата — "Инженерный дизайн CAD" и "Туризм" (навыки мудрых).

В рамках деловой программы чемпионата в дистанционном формате были проведены круглые столы по вопросам профессиональной ориентации школьников трудоустройства молодых специалистов и их востребованности на рынке труда, проведения демонстрационного экзамена по стандартам WorldSkills Russia-2022, мастер-классы и семинары, направленные на развитие предпринимательских способностей студентов и школьников.

Победителями чемпионата стали 35 учащихся профессиональных образовательных учреждений и школ региона, а также двое конкурсантов старше 50 лет.

В своих компетенциях лучшими названы:

"Токарные работы на станках с ЧПУ" — Никита Баранов (Вичугский многопрофильный колледж);

"Сварочные технологии" — Кирилл Комаров (Вичугский многопрофильный колледж);

"Веб-дизайн и разработка" — Станислав Смирнов (Ивановский промышленно-экономический колледж);

"Электромонтаж" — Кирилл Фомин (Ивановский энергетический колледж);

"Сухое строительство и штукатурные работы" — Алексей Кузьмин (Фурмановский технический колледж);

"Парикмахерское искусство" — Марина Шарова (Шуйский многопрофильный колледж);

"Технологии моды" — Виктория Сорокина (Ивановский колледж легкой промышленности);

"Ремонт и обслуживание легковых автомобилей" — Алексей Воронин (Ивановский автотранспортный колледж);

"Поварское дело" — Мухлиса Хасанова (Ивановский колледж сферы услуг);

"Сетевое и системное администрирование" — Анастасия Серова (Ивановский промышленно-экономический колледж);

"Медицинский и социальный уход" — Наталья Веселова (Ивановский областной онкологический диспансер);

"Хлебопечение" — Виктория Кузнецова (Шуйский многопрофильный колледж);

"Кирпичная кладка" — Валерий Макаров (Юрьевецкий агропромышленный колледж);

"Дошкольное воспитание" —

Юлия Жимаева (Кинешемский педагогический колледж);

"Лабораторный химический анализ" — Данила Разумов (Кинешемский технологический колледж);

"Туризм" — Лилия Нагорных и Валерия Бузова (Плесский колледж бизнеса и туризма);

"Предпринимательство" — Дарья Литвинова и Данил Катарасонов (Ивановский автотранспортный колледж);

"Преподавание в младших классах" — Кристина Усова и Марина Опарина (Ивановский педагогический колледж имени Д.А. Фурманова);

"Звукорежиссура" — Олег Поварков (Ивановский колледж культуры);

"Ветеринария" — Алёна Кубарева (Юрьевецкий агропромышленный колледж);

"Графический дизайн" — Анастасия Шибаева (Ивановское художественное училище им. М.И. Малютина);

"Столярное дело" — Алексей Журавлев (Шуйский технологический колледж);

"Социальная работа" — Диана Смирнова (Ивановский колледж легкой промышленности);

"Организация экскурсионных услуг" — Арсений Белореченский (Ивановский колледж сферы услуг);

"Управление локомотивом" — Данила Торопов (Ивановский железнодорожный колледж);

"Инженерный дизайн CAD" — Дмитрий Кузьмин (Вичугский многопрофильный колледж);

"Дошкольное воспитание (юниоры)" — Юлия Качалова (Школа № 1 г. Наволоки);

"Лабораторный химический анализ (юниоры)" — Динара Искандарова (Лицей № 21 г. Иваново);

"Организация экскурсионных услуг (юниоры)" — Дарья Шиленкова (Средняя школа № 19 г. Иваново);

"Технологии моды (юниоры)" — Екатерина Васюхина (Комсомольский дом детского творчества);

"Медицинский и социальный уход (юниоры)" — Эдуард Аршинов (Лицей им. Д.А. Фурманова);

"Веб-дизайн и разработка (юниоры)" — Юлия Антонова (Лицей № 33 г. Иваново);

"Дошкольное воспитание (навыки мудрых)" — Татьяна Золотова (детский сад общеразвивающего вида "Веснушки" г. Родники);

"Туризм (навыки мудрых)" — Елена Арчакова (Плесский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник).

Медальонами "За профессионализм" в компетенции "Туризм" награждены Сергей Соколов и Александр Макин (Кинешемский технологический колледж).

Баскетбол приходит в школы

Финал регионального этапа Всероссийских соревнований по баскетболу "Школьная баскетбольная лига "КЭС-БАСКЕТ" прошел во Дворце игровых видов спорта. В юбилейном 15-м сезоне турнира среди команд общеобразовательных организаций в рамках общероссийского проекта "Баскетбол – в школу" приняли участие коллективы из 135 школ всех муниципалитетов региона.

Победителем соревнований среди девушек в очередной раз стали ученицы кинешемской школы № 18 имени Маршала Василевского. В финале они в упорной борьбе сломали сопротивление игроков Палехской средней школы (53:46). В матче за третье место встретились команды ива-

новской средней школы № 7 и школы № 3 из Южи. Южские баскетболистки оказались на голову сильнее соперниц: итоговый счет – 62:13 в их пользу.

У парней первенствовала вичугская школа № 13, команда которой в финальной встрече победила сверстников из школы № 2 Южи (62:45). В малом



финале победу одержала команда из кинешемского лицея имени Фурманова. Со счетом 55:43 повержен коллектив "Волжане" из Заволжского лицея...

В церемонии награждения победителей и призеров регионального этапа приняли участие начальник департамента спорта Антон Лопатин (на снимке), директор департамента образования Ольга Антонова, директор по экономике Ивановского филиала АО "ЭнергосбыТ Плюс" Павел

Стребков, директор Регионального центра Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" и массового спорта Елена Лялюева, заместитель председателя комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации города Иваново Олег Шарунов, председатель областной федерации баскетбола Евгений Снигирев и директор баскетбольного клуба "Энергия" Ирина Денисова.

Такого успеха Владислава Шаронова добилась в составе сборной Ивановской области, которая вернулась с чемпионата Центрального федерального округа, проходившего в Рязани.

В программе турнира были соревнования в групповых и индивидуальных упражнениях.

Ивановская гимнастка стала лучшей в ЦФО

В индивидуальной программе за победу боролись 74 спортсменки из 16 регионов центра России. По итогам первого раунда соревнований в финал вышли 20 сильнейших гимнасток, которые и разыграли

медали. Победительницей первенства ЦФО стала воспитанница Ивановской городской спортивной школы олимпийского резерва № 2, спортсмен регионального центра спортивной подготовки Владислава Шаронова. Второе и третье место заняли представительницы Московской области – Анна Строжко и Анна Соколова.

Как сообщила президент региональной федерации художественной гимнастики Ирина Смыслова, в составе сборной команды Центрального федерального округа на чемпионате страны выступят две спортсменки из Ивановской области – Владислава Шаронова и воспитанница областной спортивной школы олимпийского резерва № 8 "Спартак" Дарья Миронова.

В групповых упражнениях состязались 180 спортсменок из 32 команд. По итогам соревнований три команды из Ивановской области выполнили первый из двух необходимых нормативов для получения спортивного звания "Мастер спорта России".



Борьба по правилам спецназа

Всероссийский турнир по спортивной борьбе в дисциплине грэпплинг, посвященный памяти бойцов спецназначения, погибших при выполнении служебно-боевых задач, прошел в Рязани.

В трех возрастных группах соревновались более 800 участников из 23 регионов России. Сборная команда Ивановской области завоевала 13 медалей: по две золотые и серебряные, а также девять бронзовых.

Сейчас спортсмены региональной федерации грэпплинга готовятся к чемпионату и первенству Ивановской области в этой дисциплине, которые пройдут 5 марта на базе Дворца игровых видов спорта. По итогам турниров определится состав сборной команды региона, которая выступит на чемпионате и первенстве Центрального федерального округа.

И СПРАВКА

Грэпплинг (от англ. grapple – "захват") – стиль ближнего боя с использованием захватов, в отличие от ударной техники (как, например, в боксе). Совмещает технику всех борцовских дисциплин, с минимальными ограничениями по болевым и удушающим приемам. Считается европейской модификацией японской борьбы дзюджитсу. Отличительной особенностью грэпплинга является стремление закончить поединок досрочно, с помощью болевого или удушающего приема.

За звание лучшего юного шахматиста боролись дети из семи городов

Завершилось первенство Ивановской области по шахматам для детей до девяти лет, которое проходило на базе Ивановского политехнического университета. В соревнованиях участвовали спортсмены из Иванова, Кинешмы, Приволжска, Шуи, Тейкова, Фурманова и Кохмы.

Среди мальчиков победителем первенства стал Александр Бычковский из Иванова. Второе место завоевал также ивановец Григорий Тонких. Замкнул

тройку призеров Степан Шаров из Приволжска.

У девочек наилучший результат показала представительница Приволжска Василиса Лапшова. Ивановские спортсменки Ева Крестова и Мария Степанова заняли второе и третье места соответственно...

Параллельно с первенством региона проходили партии в рамках традиционного шахматного фестиваля памяти педагога Александра Денисова. Организатором турнира выступил ученик Александра Сергеевича – член Общественной палаты Ивановской области Артур Вашурин.



**ПРАВИТЕЛЬСТВО ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РЕГИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ "ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ"
ИВАНОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ "СОЮЗ ПРОМЫШЛЕННИКОВ
И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ"**

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ

**к региональному соглашению от 23 января 2020 г. № 1-с
о минимальной заработной плате в Ивановской области
на 2020 — 2022 годы**

г. Иваново

03.03.2022 г.

Правительство Ивановской области в лице Губернатора Ивановской области Воскресенского Станислава Сергеевича, действующего на основании Устава Ивановской области, Региональный союз "Ивановское областное объединение организаций профсоюзов" в лице Председателя Регионального союза "Ивановское областное объединение организаций профсоюзов" Мирского Александра Николаевича, действующего на основании Устава, и Ивановское областное объединение работодателей "Союз промышленников и предпринимателей Ивановской области" в лице Председателя Правления Ивановского областного объединения работодателей "Союз промышленников и предпринимателей Ивановской области" Токаева Юрия Алимбековича, действующего на основании Устава, совместно именуемые "Стороны", действуя в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Трудовым кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 12.01.1996 № 10-ФЗ "О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности", от 19.06.2000 № 82-ФЗ "О минимальном размере оплаты труда", законами Ивановской области от 08.06.2012 № 35-ОЗ "О правах профессиональных союзов в отношениях с органами государственной власти, органами местного самоуправления, работодателями, их объединениями (союзами, ассоциациями), другими общественными объединениями и гарантиях их деятельности в Ивановской области", от 10.12.2016 № 117-ОЗ "Об органах социального партнерства в сфере труда в Ивановской области", пунктом 6 регионального соглашения от 23.01.2020 № 1-с о минимальной заработной плате в Ивановской области на 2020 — 2022 годы, заключили настоящее дополнительное соглашение о нижеследующем:

Внести в региональное соглашение от 23.01.2020 № 1-с о минимальной заработной плате в Ивановской области на 2020 — 2022 годы следующие изменения:

Пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1. Установить размер минимальной заработной платы в Ивановской области — 13890 рублей в месяц."

В пункте 3 после слов "(повышенная оплата сверхурочной работы, работы в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни)," дополнить словами "дополнительная оплата (доплата) работы, выполняемой в порядке совмещения профессий (должностей)".

Абзац первый пункта 6 изложить в следующей редакции:

"6. Размер минимальной заработной платы в Ивановской области, устанавливаемый настоящим Соглашением, в текущем году не может быть ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения в Ивановской области, установленной постановлением Правительства Ивановской области, и минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом."

Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу со дня его подписания Сторонами. Действие положений подпункта 1.1 пункта 1 настоящего дополнительного соглашения распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2022.

Текст настоящего дополнительного соглашения публикуется в информационном издании "Ивановская газета".

Настоящее дополнительное соглашение подписано на согласованных условиях с протоколом разногласий (приложение к дополнительному соглашению) в 3 подлинных экземплярах, каждый из которых имеет одинаковую юридическую силу. Неурегулированные разногласия являются предметом дальнейших коллективных переговоров.

Губернатор
Ивановской области

Председатель Регионального
союза "Ивановское областное объединение
организаций профессиональных союзов"

Председатель правления Ивановского областного
объединения работодателей "Союз промышленников
и предпринимателей Ивановской области"

С.С. Воскресенский

А.Н. Мирской

Ю.А. Токаев

от 03 марта 2022 г. № 4-с

Приложение
к дополнительному соглашению
к региональному соглашению
о минимальной заработной плате
в Ивановской области на 2020 — 2022 годы
от 03.03.2022 № 4-с

**ПРОТОКОЛ РАЗНОГЛАСИЙ
по дополнительному соглашению к региональному соглашению
о минимальной заработной плате в Ивановской области на 2020 — 2022 годы**

В ходе коллективных переговоров по проекту дополнительного соглашения к региональному соглашению о минимальной заработной плате в Ивановской области на 2020 — 2022 годы (далее — Дополнительное соглашение) не достигнуто согласия по вопросу установления размера минимальной заработной платы в Ивановской области на 2022 год:

Позиция стороны областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений (далее — комиссия), представленной Региональным союзом "Ивановское областное объединение организаций профсоюзов":

установить размер минимальной заработной платы в Ивановской области выше минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом, в соответствии с обязательствами сторон действующего Соглашения между органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, входящих в Центральный федеральный округ, Ассоциацией территориальных объединений организаций профсоюзов Центрального федерального округа, Координационным Советом Российского союза промышленников и предпринимателей Центрального федерального округа (пункт 2.7).

Позиция сторон комиссии, представленных Правительством Ивановской области и Ивановским областным объединением работодателей "Союз промышленников и предпринимателей Ивановской области":

установить размер минимальной заработной платы в Ивановской области — 13890 рублей в месяц в соответствии с минимальным размером оплаты труда, установленным Федеральным законом от 06.12.2021 № 406-ФЗ "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда".

**Администрация Васильевского сельского поселения
Шуйского муниципального района Ивановской области
ИЗВЕЩАЕТ О ПРОДАЖЕ
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

В соответствии с пунктом 5.1 статьи 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" Администрация Васильевского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области сообщает о возможности приобретения сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующим земельный участок, выделенный в счет земельных долей, находящихся в муниципальной собственности Васильевского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области без проведения торгов на условиях, предусмотренных указанным пунктом.

Адрес или иное описание местоположения земельного участка:
- площадь 1149739 +/- 9382 кв.м, находящийся в границах СПК колхоза им. Арсения, ранее колхоз имени Арсения Шуйского района Ивановской области, кадастровый номер 37:20:000000:1182, категория земель — "земли сельскохозяйственного назначения", разрешенное использование — "для сельскохозяйственного производства", по цене в размере 6 (шесть) процентов его кадастровой стоимости (установлена решением Совета Васильевского сельского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области от 17.02.2022г. №5).

Лица, заинтересованные в приобретении земельного участка, выделенного в счет земельных долей, вправе в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения (точная дата окончания приема заявлений указана ниже) подавать заявления о намерении приобретения земельного участка без торгов.

Адрес и способ подачи заявлений: заявления подаются в письменной форме, заверенные подписью, с указанием информации о земельном участке (для его идентификации), по адресу: 155926, Ивановская область, Шуйский район, с. Васильевское, ул. Советская, д. 1, в рабочие дни с 8:00 до 17:00 часов (обед с 12:00 до 12:40).

Контактный телефон для получения дополнительной информации: (49351) 34183.

Дата окончания приема заявлений: 1 апреля 2022 г. (включительно).

**ИЗВЕЩЕНИЕ
О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

Администрация Савинского муниципального района Ивановской области сообщает о приеме заявлений от крестьянских (фермерских) хозяйств, сельскохозяйственных организаций, участвующих в программах государственной поддержки в сфере развития сельского хозяйства, о предоставлении в аренду на срок 5 (пять) лет свободных земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, расположенных в Савинском районе Ивановской области:

- 37:16:030202:279, площадью 227297 кв.м,

- 37:16:030203:484, площадью 85376 кв.м, земельные участки обременений не имеют.

Заявления о предоставлении в аренду указанных земельных участков принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего сообщения.

Место приема заявок: Ивановская область, п. Савино, ул. Первомайская, д.22, каб. 45. Прием заявок осуществляется ежедневно, кроме субботы и воскресенья и праздничных дней с 9.00 до 16.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00.

Вся информация по указанному вопросу предоставляется по адресу: Ивановская область, п. Савино, ул. Первомайская, д.22, каб. 45, контактный телефон 8 (49356) 9-15-07.

**Телефон отдела рекламы "ИГ"
8-920-672-25-86**

**ДЕПАРТАМЕНТ ЭНЕРГЕТИКИ И ТАРИФОВ
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 17 февраля 2022 г.

№ 7-к/1

**О признании недействующими отдельных положений
постановлений Департамента энергетики и тарифов
Ивановской области**

1. Департамент энергетики и тарифов Ивановской области постановляет: Признать утратившими силу:

1.1. Пункт 2 таблицы приложения 1, пункт 3 таблицы приложения 3 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 20.12.2018 № 239-к/16;

1.2. Приложение 2 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 20.12.2018 № 239-к/17;

1.3. Пункт 2 таблицы приложения 1 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 15.12.2021 № 56-к/4;

1.4. Приложение 2 к постановлению Департамента энергетики и тарифов Ивановской области от 15.12.2021 № 56-к/5.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Начальник Департамента

Е.Н. Морева

Во исполнение требований Постановления Правительства Российской Федерации от 29.10.2010 г. № 872 (в ред. постановления Правительства РФ от 30.12.2013 № 1314, от 30.01.2018 № 82) "О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам", филиал "Ивановские ПГУ" АО "Интер РАО — Электрогенерация" сообщает, что на сайте АО "Интер РАО — Электрогенерация" в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: <http://www.igao-generation.ru> раскрыта информация по филиалу "Ивановские ПГУ" АО "Интер РАО — Электрогенерация" в соответствии с п. 11 стандартов раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, по формам, утвержденным Приказом Федеральной Антимонопольной службы Российской Федерации № 38/19 от 18.01.19 г.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ
СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ
И ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Масленниковым Романом Владимировичем почтовый адрес: 153022, Ивановская область, г. Иваново, ул. Танкиста Александрова, д.4, кв.72, кон. тел.: 89206753499, № кв. аттестата кадастрового инженера 37-16-7, адрес эл. почты: rubicon0105@yandex.ru, являющийся членом Ассоциации СРО "ОПКД", номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность № 20287, в отношении земельного участка с кадастровым № 37:09:000000:235, расположенного по адресу: Ивановская область, Лежневский район, СПК "Новогоркинский" выполняются кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем выдела доли в праве общей долевой собственности.

Заказчиком кадастровых работ является:

Ромашин Олег Алексеевич проживающий по адресу: 155123, Ивановская область, Лежневский район, п. Лежнево, ул. 1-я Тейковская, д. 30, тел. +7-9065128618, сообщает о необходимости согласования проекта межевания и границ земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, выделяемого в счет земельных долей в праве общей собственности.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования проекта межевания и местоположения границ состоится по адресу: Ивановская область, Лежневский р-н, д. Коровиха, ул. Центральная 6 апреля 2022 г. в 9:30.

С проектами межевания и межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ивановская область, г. Иваново, ул. Танкиста Александрова, д. 4, кв. 72.

Земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ находится в праве общей собственности, кадастровый №37:09:000000:235, расположен по адресу: Ивановская область, Лежневский район, СПК "Новогоркинский"

Обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение месяца с момента публикации по адресу: 153022, Ивановская область, г. Иваново, ул. Танкиста Александрова, д.4, кв.72. Тел. 8-9206753499. При проведении согласования проекта межевания и местоположения границ при себе необходимо иметь паспорт, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 ФЗ №221 "О кадастровой деятельности" от 24.07.2007г.).

**СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ
ПРИБРЕТЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
В СОБСТВЕННОСТЬ ИЛИ В АРЕНДУ
С КАДАСТРОВЫМИ НОМЕРАМИ:
37:03:011218:475, 37:03:011215:476**

расположенных по адресам: Ивановская область, Гаврилово-Посадский район, Ивановская область, Гаврилово-Посадский район, СПК им. Кирова из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности и выделенных в счет земельных долей.

В соответствии с п. 5.1 статьи 10 Федерального закона об обороте земель сельскохозяйственного назначения №101 — ФЗ от 24.07.2002 г. Администрация Петровского городского поселения сообщает о возможности передачи земельных участков из земель категории "Земли сельскохозяйственного назначения", с кадастровым номером: **37:03:011218:475**, площадью 901838 кв.м, с разрешенным использованием — для сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Ивановская область, Гаврилово-Посадский район и с кадастровым номером: **37:03:011215:476**, площадью 198845 кв.м, с разрешенным использованием — для сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Ивановская область, Гаврилово-Посадский район, СПК им. Кирова, выделенных в счет земельных долей и находящихся в муниципальной собственности, в собственность или аренду без проведения торгов сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующим такие земельные участки.

Заинтересованные лица в приобретении в собственность или в аренду земельных участков, имеют право подавать заявления почтовым отправлением на адрес: 155020, Ивановская область, Гаврилово-Посадский район, п. Петровский, ул. Чкалова, д. 2 на электронный адрес E-mail: adm_pgp37@ivreg.ru со дня опубликования информационного извещения ежедневно, кроме выходных и праздничных дней.

Контактный телефон: 8 (49355) 2-55-37.